

习近平同普京通电话

中方愿同俄方继续坚定相互支持

据新华社北京7月8日电 国家主席习近平7月8日同俄罗斯总统普京通电话。

习近平强调,当前国际形势变化很快,中俄作为全面战略协作伙伴,密切战略沟通合作十分必要。中方愿同俄方继续坚定相互支持,坚决反对外部干涉破坏,维护好各自国家主权、安全、发展利益,维护好双方共同利益。

习近平强调,中俄在新冠肺炎疫情最艰难的时刻相互支持、相互帮助,为新时代中俄关系增添了战略内涵。中方愿同俄方不断密切在联合国等多边框架内的协调配合,维护多边主义,反对霸权主义和单边行径,共同捍卫国际公平正义。

普京表示,俄方将对华关系作为外交最优先方向,愿同中方一道,继续推进两国各领域务实合作。

习近平回信寄语广大高校毕业生

志不求易者成 事不避难者进

不畏艰难险阻,勇担时代使命,把个人理想追求融入党和国家事业之中,为党为祖国为人民多作贡献

>>>详见新民网 www.xinmin.cn



2020世界人工智能大会云端峰会上午开幕 李强致辞

智联世界 畅想新经济未来十年

本报讯(记者 马亚宁 叶薇)

“现场各位嘉宾,世界各地云端的朋友们,大家好,全天好!”上午9时30分,2020世界人工智能大会云端峰会在上海世博中心拉开帷幕。中共中央政治局委员、上海市委书记李强致辞,上海市委副书记、代市长龚正主持开幕式。工业和信息化部部长苗圩、联合国工业发展组织总干事李勇、国际电信联盟秘书长赵厚麟等视频致辞。

全球首次大型会议现场真人

全息投影,发布全球首支人工智能合唱MV,实现首场实时3D云嘉宾体验和3D虚拟环境云展览——AI家园,“四大首创”让此次世界人工智能大会备受瞩目。

“百台同播、千网同发、亿人同观”,受新冠疫情影响,今年的世界人工智能大会,突破“面对面”的地域限制,实现“屏对屏”的互动交流。今年,大会延续“1+2+10+X”总体架构,即1场开幕式、2场全体会议、10场主题论坛和若干场行

业论坛。因疫情防控的需要,现场观众数量减少,但观众可以定制虚拟形象,在云端“参会”。

智联世界,共同家园。大会加强国际联动,以上海演播厅为主体,德国、韩国、新加坡等地进行呼应。特别策划的“洲际连线”将邀请全球各地的顶级专家实时连线;开幕当晚的“AI夜话”,云集人工智能与互联网新生代企业家代表,畅想新经济的未来十年。

AI来自未来,在上海“走上

云端”。今年大会运用5G、VR/AR等最新技术,让“云端峰会”实现3x24小时全天候内容输出,打造360度全景空间和“云+端+网+屏”的沉浸式视真新模式。“AI家园”云展览通过3D动态展示,让全球网友切实感受AI场景。

预计大会将有50多项重量级成果和创新产品首发,30多个重大产业项目签约,一批开源开放平台、行业运行服务平台、先导区综合服务平台等依次亮相。

今年大会的变与不变

●总体架构不变

大会延续“1+2+10+X”总体架构,即1场开幕式、2场全体会议、10场主题论坛和若干场行业论坛。

●云“参会”全天候

因疫情防控,现场观众数量减少,观众可定制虚拟形象,在云端“参会”。今年大会运用5G、VR/AR等技术,实现3x24小时全天候内容输出。

当迷雾消散,一个经济和社会全面互联网化的时代就开始了。熬过寒冬的人,将成为新的英雄。——李彦宏

尽管不知道“超级AI”会不会来,但请做好准备。——姚期智

我们会加强新基建投入,于变局中开新局,为上海乃至长三角一体化发展注入新动能。——马化腾

对此次AI在抗疫中的表现提出一个希望和一份表扬,也泼一盆冷水。——张文宏

AI时代,与其担忧不如担当。——马云

欢迎加入我们在上海的工厂。——马斯克



新民眼

人工智能进入“上海时间”



本版摄影 记者 陈梦泽

AI+教育 云端智库更奇妙



AI赋能教育,正在为师生创造出一个没有边界的学习空间。除了学科类的知识外,引入人工智能,辅助教育,为孩子们发现兴趣、勾画未来,提供更多可能。图为智能教育机器人“悟空”

AI+医疗 对抗疫情更智慧



新冠疫情虽然曾给生产生活按下“暂停键”,但也为人工智能技术的加速应用按下了“加速键”,这些新产物已进入医院,来到我们身边。图为智能消毒杀菌机器人

AI先导区 未来发展更广阔



作为全国首个人工智能创新应用先导区,浦东将AI技术赋能工业、交通、金融、医疗等重点行业与领域,一批可复制、可推广的应用场景已经触手可及。图为人工智能应用场景展示



扫二维码看本报
记者与机器人对话

>>>详见第4-7版